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A zsilvölgyi iparosság 
Vasárnap fogja tartani rendes évi közgyülését, 

amelyen az Ipartestület tisztes vezetői — akik eddigi 
munkálkodásukkal mindig az iparosság érdekeit tar- 
ották szemelőtt — be fognak számolni működésükről. 
Ha ezt a beszámolót bármelyik iparos végig nézi és 
gondosan áttanulmányozza, akkor meggyőződhetik róla, 
hogy az Ipartestület olyan vezető kezekben volt, akik 

szivükön viselték az elmult közgyülés megbizását és 

arra törekedtek, hogy megbizásukat az összes iparos- 

ság érdekében használják fel. 
Ékiváló munkálkodás mellett nem mehet el szó 
nélkül senkisem. Az az Ipartestületi vezetőség, az el- 
nökkel együtt, amely az utolsó években az Ipartestüle- 

et vezette, az Ipartestületnek nemcsak respektust szer- 
ett, amellyel most minden fórum előtt méltán képvi- 

selheti az összes zsilvölgyi iparosságot, de mindeu te- 
kintetben gyarapitotta a testület vagyonát Is és házhe- 
lyet szerzett, amelyen a székházat fogják felépiteni és 
ezzel együtt pedig alapot létesitett a felépitendő ipa- 
ros székház részére is, amely most a háboru után a 
nehezebb időben méltán elismerést érdemlő munka,. 

s még egyet, ami pl. a kisebbségi iparosság szem- 
pontjából óriási értékkel bir. A zsilvölgyi Ipartestület 

olt eddig talán az egyetlen, amelyben nemzeti különb- 
ég nélkül a béke és az egyetértés szelleme uralkodott. 

Ezt nem tagadhatják le még azok sem, akik az elége- 
detlenek csoportjához tartoznak, de akik maguk is tud- 

gy többet nem tehettek volna, mint amennyit 

zonyok között a vezetőség tehetett. Az Ipartestület te- 
hát kétségtelenül dolgozott és állandóan ébren volt az 

iparosok érdekeinek megvédésére. Ébren tartotta ezen- 
kivül az iparosság között — nemzeti különbség nélkül 
— a szolidáritást és egymás iránti tiszteletet, amely 

szintén a legnagyobb érdemei közé tartozik az Ipar. 

testületnek. 
A közgyülés tagjai egyet tartsanak szemelőtt. Min- 

den egyes kritikájával és felszólalásával csak az Ipar- 
testületnek igyekezzenek használni. A kritika helyes is 
meg jogos is. ha ez segiteni akar. Ha azonban bárki 
is csak személyi hiuságát akarja legyeztetni rosszat 

akaró közbeszólásalval, akkor csak ártanak az összes- 
ség érdekének, ez pedig bomlási folyamatot idéz elő 
és ez a szép munka, amelyet a vezetőség elvégz tt, 
össze fog omlani. Ez pedig nem lehet célja egyetlen 

íparosnak sem. 
Kéz a kézben, szivvel, lélekkel egy mindnyájunk- 

ért és mindnyájan egyért, ez legyen a jelszó jövendő 
harcaikban. Ezt kivánja testvéri szeretettel mindenkl. 
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Az iparosság figyelmébe 
Az ipartestület vezetősége felhivja az iparosokat, 

nnogy akik románul akarnak tanulni, jelentkezzenek Rá- 
kosa Ferencnél összelrás végett. 

A zsilvölgyi Ipartestület 
rendes évi közgyülését, amelyet a vezetőség az elmult 
vasárnap hirdetett és a tagok csekély számára való te- 

kintettel nem tartottak meg, vasárnap tolyó hó 13 án 
délelőtt 10 órakor tartják meg, tekintet nélkül arra, 

hogy hány tag fog összegyülni a gyülésen. A gyülés 
az Uránia termében lesz megtartva és felhivjuk rá az 

parosok figyelmét. 

200 halott 
és számos sebesült egy bányarobbanásnál 

London. március 7. Walesben katasztrófális 
bányarobbanás történt, amely kétszáz munkást 
eltemetett. Megmentésükre semmi remény. 
Egész Anglia gyászolja a szerencsétleneket. A 
halottakon kivül rengeteg sebesülés töztént. 

usvéti tojáscukorkák, nyulacskák, 
rkeztek és kaphatók Weisz Manó lerakatában. 

4 utkner magvak kaphatók Grósznál. 
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Taársadalmi hetilar 

Uj rend a postán 
A postaigazgatóság az elmult héten uj posta- 

főnököt nevezett ki a petroseni-i postához A. Canstan- 
tinescu személyében, aki eddig is népszerüségnek 
örvendett városunk közönségének körében is és a szim- 
patkus Constantinescu kinevezését most annál nagyobb 

örömmel fogadta mindenki. 
Ez alkalomból felkerestük az uj postatőnököt, aki 

kljelentette, hogy minden igyekezete azon lesz, hogy 
a közönség érdekelt szolgálja és már el is rendezte, 
hogy a kereskedők részéről reklamált postal kézbesités 
mindennap az érkezés után kikézbesitessék, ami igy 
előnyösebb és hasznosabb is 

Elrendelte ezenkivül az uj postatőnök, hogy a 
leveleket a perifériakon lakóknak is kézbesiteni kell, 
amit eddig a városi alkalmazottak végeztek el, nem 
éppen pontosan, lévén más egyébb ezer dolguk. 

Az utóbbi időben igen sok panaszt hallottunk a 

postára, a levelek és egyébb küldemények felvételét 
illetőleg Errenézve a postatőnökség azt a felvilágositást 
adta, hogy a közönség a saját érdekében jól teszi, ha 
a postai küldeményeket délelőit hozza a postára. Ez 
azért előnyösebb, mert délután mikor a posta meg- 
érkezik, a postai személyzetnek az érkező postát kell 
feldolgozni éppen a közönség érdekében, akiknek ez- 
által igyekeznek hamarább kézbesíteni az érkező postát. 
Ha azonban a közönség délután rohanja meg a postát 
a feladással, akkor ne csodálkozzanak ha sokáig kell 
várniók. Leghelyesebb azonban, ha délelőtit adják fel a 
küldeményeket és mindenki bélyegezze le a leveleket, 
mert bélyeget lehet kapn! a városban is és ajánlott 
levélre 15, rendes levélre 5 Lel, helyben rendes levélre 

4 Lel és ezenkivül minden levélre egy 25 banis segély 
bélyeg teendő. Külföldre, szomszédos államokba; 

ajánlott levél dtja 17 Lel, rendes 7 Lel, segélybélyeg 
nem kell. Ezenkivül a csomagok jól és biztositva 
legyenek az esetleges szakadások ellen. Oroszországba 
ajánlott levél nem küldhető. A külföldi táviratok dtja, 
amely eddig 40 Lel volt szavankint, most 35 Lei 
március 1-től. A közönség a táviratok feladásánál főleg 
arra ügyeljen, hogy a távirat tintával és olvashatóan 
legyen megirva, mert a rosszul irt táviratok kellemetle 
tévedéseket okozhat, éppen a feladónak. 

Hogy a közönségnek minden képpen segitségére 

legyünk, leközöljük, hogy melyik ablaknál milyen 
küldeményeket adhatnak fel, illetve kaphatnak ki: 

Első ablaknát az utánvéttel érkező küldemények 

kézbesitése. 
Második ablaknát a dohány kiosztás. 
Harmadik ablaknál az ajánlott levelek felvétele 

és bélyegárulás. 
Negyedik ablaknál táviratok feladása. 
Ötödik ablaknál a csomagok feladása. 
Matodik ablaknál a pénzküldemények felvétele. 
Az érkezett pénzeket a posta kézbesiti az ille- 

tőknek. A közönség a saját érdekében cselekszik, ha a 
clmet pontosan megirja, ami által a kézbesítés is 
pontosan történhetik meg. 

Felhivjuk a közönség figyelmét ezekre a fontos 
közölményekre, amelyeknek helyes értelmezése csak 
hasznára lehet és a munkával nag on is tulterhelt 
postai személyzet adminisztrációját is megkönyitik vele. 

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIaDÓRIV.: 
Grész hirlapáruda. 

mMegijelenik vasárnap 
Egyes szám ára S lel. 

A tavaszi enyhe időjárás 
megdöbbentően megnövesztette a spanyoljárványt 

Petroseni, A spanyol-járvány egész télen 
át izgalomban tartotta az ország lakosságát, de 
a betegségek lefolyása általában nem járt semmi 
sulyosabb komplikacióval és mindenkiben élt a 
remény, hogy a tavaszi meleg beálltával egé- 
szen meg fog szünni ez a veszedelmes jár- 
vány, amely a háboru utáni időben lépett fel 
és azóta majdnem annyi áldozatot követelt, 
mint a borzalmas világháboru. Annál megdöb- 
bentöbb, hogy a tavaszi meleg napok nem 
hozták meg a várt enyhülést, sőt mintha a 
gyönge ember reményét akarná megcsufolni a 
náthaláz ismeretlen démona, most még 
sulyosabb formájában kezd dühöngeni, 

mint a leghidegebb téli napokban. 
A hatóságokhoz beérkezet jelentések szerint 
az utóbbi napokban még egyre 
több ember esik áldozatul a titok- 

zatos betegségnek, 

a szokásos láz egyre sürübben komplikálódik 
és mind többen esnek áldozatul a betegségnek. 

Ebből arra lehet következtetni, hogy a 
járvány nem, hogy csökkenne, hanem ugyan- 
olyan katasztrófális méreteket ölt, mint az 
ismeretes 1918 iki veszélyes formájában, mikor 
ugy szólván egész Európa lakoszága a sponyol- 

natha lázában vonaglott. 
sak mint érdekes dokumentum jegyezzük 

fel, hogy a spanyolnátha több mint 60 száza- 
lékkal növesztette meg a Cassa Cercuala pénz- 
tárának kiadását, a betegpénzek kifizetését 
illetőleg. 

szinfonikus hangverseny Petrosenihen 
A ,Petrosani" bányazenekar szintonikus hangver- 

senyek rendezését határozta el, amelyek egyelőre ha- 
vonként kétszer fognak megtartatni a Munkáskaszinó 
termében. Az első szintonikus hangverseny március 
10 én este 8330 kezdettel lesz a következő programmal : 

N. W. Gade: Nachklánge von Ossian, Ouverture. 
F. Schubert: Unvollendete H-Moll-Symphonie, Salnt 
Saens: Dan Macabre, Symphonische Döchtung, G. 

Meyerbeer: Hugenotten, Fantasle, F. Mendelssohn- 
Hochzeltsnacht am ,Sommernachtstraum ". 

A szinfonikus hangverseny célja az, hogy a zene- 
kedvelők a hangversenyt minél olcsóbb árak mellett 
élvezhessék és ezért a helyárakat mindenk! 
hozzátérhetőve tette és magánosoknak I. hely 40, II. 
30 és III. hely 20 lel, mig a társulati alkalmazottaknak 
1. hely 30, II. hely 20 és a III. helyet 10 lelben álla- 
pitotta meg. 

Jegyek előjegyezhetők Grün Bernátnál a társu- 
lati adóosztályban és kaphatók este a pénztárnál ls. 

A közönség kéretik pontosan megjelenni, mert 
az előadás megkezdése után a nézőtérre vezető ajtók 
zárva lesznek. 

A Bányazenekar legközelebbi hangversenyét Beet- 
howen emlékének togja szentelni, melynek programját 
előre közölni fogjuk. 

Panaszok a loneai pósta ellen 
Loneai tudósíitónk arról értesit bennünket, hogy 

az ottani lakosság körében általános a panasz a póstá- 
nak, különösen rendetlen kézbesitése ellen. Előtizetőink 
is arról panaszkodnak, hogy a rendetlen kézbesítés 
mtatt nem kapják rendesen lapunkat. Mlkor ezeket a 
dolgokat elitéljük, egyben felkérjük az ottani hivatal 
vezetőjét, hogy nézzen ulána ezeknek a jogos pana 
szoknak, mert mi is lehetetlennek tartjuk, hogy a pós- 

tai kézbesítés rendetlenül történjen ott, ahol a pósta 
költségvetésében rendes pénzfizetéssel szerepel a kéz- 
besitő is. Ebben az ügyben lapunk munkatársa legkö- 
zelebb Loneára utazik és személyesen fog utánanézni 

a dolgoknak. 

az tpartestület Elmöksége ezuton mond 
köszönetet mindazon hölgyeknek, kik fáradtságot nem 
kimélve dolgoztak a bál sikere érdekében, továbbá 
mindazoknak, kik adományaikkal a butfet felszereléséhez 
hozzájárulni szivesek voltak, avagy pedig felültiz 
téseikkel mozditották elő az est anyagi sikerét. 

A modern kor legnagyobb vivománya 

Számtalan elismerő és hálálkodó levél 
bizonyitja, hogy nem kell többé Sfeina 

professorhoz Bécsbe menni, mert a „HÓ 
DEHELY CRÉME" fiatalit, üdit és szépit. 
Főelárusitó hely Zsilvölgye részér 
„Angyal" gyógyszertár Betroseni. 

részére 



2. oldal ZSILVÖLGYI NAPLO 

lalóság és végszó Horváth János, Hevesi 
Miklós, illetve a Gáspár szintársulatról 

Annakidején, mikor a Gáspár társulat szerencsél- 
tetett bennünket, lapunk is több izben megirta, hogy 

a társulat adminisztrativ igazgatója, különösen a bér- 
lők igényeit illetőleg sok kivánni valót hagy maga utáv. 

Ezek a panaszok személyesen is eljutottak annakidején 
Cáspár direktorhoz, aki állitom, azokat figyelembe nem 
vette és néhány jóakaratu kritikánkat is rosszakaratnak 
jelentette ki és haragudott érte. Ezeket nem ismerheti 

ményeket. Hangsulyozom, hogy a közönség is több- 
ször elégedetlen volt a darabok előadásáért, amelyek- 
nek szerepkönyvett ugy kihuzgálták, hogy az ember 
alig ismert rá és amely érthetően a darab szépségének 
a rovására ment. 

A kritika pozitivuma akkor érte el tetőpontját, 
mikor a ,Szomoruságának énekese" cimüű darab ment, 

amelyre lapunk Horváth kollégát küldte ki, hogy az 
előadásról beszámoljon, aki van olyan jó ujságiró, mint 
amilyen jó szinházi titkár Hevesi ur, bármennyire sze: 
retné is ezt az egyik aradi lapban másképpen beállit- 
tatni. Az előadás után Horváthnak, aki legalább husz- 
szor látta a vilnaiaktól játszani a darabot, mégha ,pla- 
kátragasztó titkár" volt is, mint ahogy irja az aradi lap, 
de értette, hogy hogyan kell előadni Osipnak ezt a 
rendkivül szentimentális darabját. Megvolt a maga kü- 

lön egyéni véleménye és ennek jogosan kifejezést is 
adott nem lapban ugyan, de mások előtt is, holott ez 
nem volt más, mint az egyéni, de a jelen esetben reá- 
lis kritika, amelyért aztán Hevesi titkár ur megharagu- 
gott és eoből a haragból kifolyólag előbb letiltotta 

Horváthnak a jegyét, amelyet azért adott neki, mert 
Horváth végig házalta a titkár urral Petrosenit és se- 

gltett beszervezni neki a bérlőket, illetve beszervezte, 
mert Hevesi ur erre képtelen volt egyedül. Tehát még- 
sem egészen potya. A badjegy elvonásáért aztán 
Horváth kérdőre vonta Hevesit és ebből indult később 
a verekedés, amelyet már azóta ismer a közönség 
Horvaih az esetet megirta e helyen és Hevesi vála- 
szolt neki, de durva és izléstsértő hangja miatt a leve- 
let nem közölhettem, mert az sértette volna olvasóink 
érzelmeit. 

Meglepetéssel olvasom azonban most az Erdélyi 

Hevesi, de maga CGeller szerkesztő is ugy állltja be 
Horváthot, mint aki nem tud irni és nem ujságiró stb. 
Erre csak ennyit: Mindenki seperjen a maga háza előtt. 
Amig pl. Aradon egy Pető Gergely nevü szélhámos- 
kodott és hazudott napról-napra, ehhez nem volt egy 
szava sem az aradi lapoknak. Hallgattak róla és paró- 
láztak Pető urral, már azok, akik paróláztak, mert van 
Aradon korrekt ujságiró is. Horváth irásban és erkölcs- 
ben is megállja ugy a helyét, hogy számitson olyan 
ujságirónak, mint azok, akik ennek az ellenkezőjét sze- 
retik állitani. 

pedig az Erdélyi Élet cikkének a Gáspár 
társulatra vonatkozó részét illeti, ehhez nem szólhat 
hozzá az Erdélyi Élet, mert ezt nem Ismeri. Ezt ismer- 
juk mi, akiket Gáspár director szerencséltet magá- 
val, tehát jogtalan is meg helytelen is ez a beavatko- 
zás. Nem a személyzetről mondunk véletményt, hanem 
Gáspár nemtörödőmségét és hanyagságát ostorozzuk, 
amely dilettánsokat is megszégyenítő rutinnal kezeli az 
előadások rendezését. Hogy csak egy példát emlitsek, 
hogy az elmult szombaton a petrilai derék munkás 
muűkedvelő gárda Szécsey bányaigazgató vezetése 
alatt olyan parádés, pontos és kitünő előadásban hozta 
ki a „Hollandi menyecske' cimű operettet, hogy Gás- 
pár, ha ötszáz évig direktor lesz, akkor sem fog ilyen 

előadást rendezni, mert Gáspárnak is, meg Ferenczi 
szinigazgatónak is az a véleményük, hogy a kisváro- 

knak csak a pénze jó, az előadás és kiállítás nem 
ontos. Pedig higyje el Gáspár ur, hogy fontos, mert 
a csinadratta módra rendezett és kiállitott darabot 
karunk látni, akkor elmegyünk a cirkuszba és ahol 
em szednek érte felemelt helyárakat. 

Az igazság érdekében és végszóként csak ezt 
kartam mondani. 

Molnár Sandor. 

GYŐNYÖRÜ átmeneti 
KALAPOK érkeztek a 
„CHIC" kalapszalonba 

Ha finom cukorkát, teasüteményt és egyéb cuk- 
szsütemény különlegességet akar, menjen a Fehér- 

krászdába. Lakadalmi, estélyi stb. rendeléseket 
bban vállal, 

csak az az ember, aki helyi szempontból figyeli az ese- 

Élet cimű aradi lapban, hogy a cikk mögött rejtöző 

A Zsilvölgye sportjáról 
(Visszaemlékezés.) 

Bár a Zsilvölgyében már hosszu évek óta spor- 
toltak, még sem tekinthető ez az idő a valódi értelem- 

ben vett sport — jobban mondva a Zsilvölgye sport- 
jának - megalakulásának. Abban az időben ugyanis 
csak egyesek sportjáról beszélhettink és nem arról, 
melynek tulajdonképeni megalapitása után hóditó utjára 
indult a Zsilvölgy sportja. 

Nem haladhatunk el azonban szó nélkül azok 
„téritő" munkája előtt, kiknek ténykedése arra az időre 

esik, amikor a legnagyobb feladat volt az emberekkel 
megismertetni a sportot, meggyőződni arról, hogy a 
sport szórakoztat, de egyuttal nemesit. A zsilvölgy 
sportjának szárnybontogatása tehát ezen egyének ugy- 
szólván emberfeletti munkájával kezdődik. Nemes muun- 
kájuk elismeréseként legyen szabad követendő példa 
gyanánt őket oda állitani a mal generációnak: Schwartz 
János, Zuckermandel, Kövesdy, Gárdos, Pásztor urak 
Petroseniben, Deák, Berkovits Vulcaniban, Szabó Zol- 
tán, Welnerth, Gyürki Lupeniben, a vezetőség és spit- 
zer, Kimminich, Munkácsi, Krausz, Ágoston, Spolarich, 

Mézner, Werbitzki, Barabás, Vass, Berkessi, Sárközi, 
Steiner, Bognár, Szabados urak az aktiv sportolók 
közül. 

A mikor tehát a sportról a multban irok, beszá- 
molómat ott kezdem, amikor az egyesületek már oly 

müűködést fejtettek ki, hogy munkájukkal már a nagy- 
közönség és más egyesületek figyelmét is magukra 
vonták. 

Ebben az időben sikerült az akkori vezetőknek 
ugyanis megnyerni a sportnak azt a személyt, akinek 
támogatásának, munkálkodásának köszönhető a zsilvöl- 
gye sportjának tulajdonképeni megalakulása, fejlesztése 

és oly fokra való emelése, mely ismertté tette nevét 
az ország határain tul és ténykedésével egy csapásra 
oly tömeget hóditott meg a sportnak, kinek munkájá- 
nak igazi gyümölcsét majd csak a jövő fogja igazolni. 
Winklehner I. bányatanácsos, vezérigazgató volt az, aki 
felísmerve a sport nemesítő hatását ténykedését mind- 
járt azzal kezdte, hogy pályát bocsátott azok rendel- 
kezésére, akik a fárasztó munka után szabad levegőn 
szórakozással, sportolással óhajtották edzeni testüket. 
Célja volt ezzel a munkásságot szeszes italok élvezeté- 
től elvonni. Olthont adott tehát a sportolóknak, mely 
nélkül a sport csak vegetált volna. Az otthon, a pálya 
az álma minden egyesületnek, mely nélkül igazi sport 
el sem képzelhető Eme ténykedése azonban csak a 
kezdete, alapja volt azon korszaknak, mely áldásos 

müködésének gyümölcseként meghozta az egész or- 
szág sportolóinak nagyrabecsülését, háláját. 

(Folytatjuk). 

Zsilvölgyi Napló értékes ezüst 
órát ajánlott fel annak 

a Camp csatárnak, aki az 1927-ik évben a 
legtöbb bajnoki goolt lővi. 

Lapunk szerkesztősége és kiadóhivatala, mely 
minden időben sikra szállt a sportért, az idei sport- 
szezonból is kiakarja venni a részét és elhatározta, 
hogy egy értékes ezüst órával fogja jutalmazni azt a 
Camp csatárt aki az 1027 Ik évben a legtöbb bajnoki 
goolt fogja küldeni az ellenfé! hálójába. Ezenkívül pe- 
dig a tégyképét is leközli a nyertesnek a lap sport 
rovatában. 

Ebben az ügyben lapunk szerkesztősége levelet 
irt Timoc T. főigazgatóhoz, mint a Camp népszerü 
sportclub elnökéhez, amelyben felajánlja a dijat a gyöz- 
tes Camp csatárnak. A levél igy hangzik : 

Mélyen tisztelt Einök Ur/ 
Attól az elvtől vezére ftetve, hogy csapatunk 

minden tekintetben eső helyet biztositson magának 
országunk sportéletében, a „Zsllvö gyi Napló' el- 
határozta, hogy egy értékes ezüst órával fogja jutal- 
mazni azon Camp játékost aki az 1027.ik évben 
a legtöbb bajnoki goolt küldi az ellenfél hálójába. 

A dijat a Camp 1928-ban megtartandó évi 
közgyülésen fogjuk átnyujtani az Élnök urnak, 
hogy azt a club titkársága által megállapitott leg- 
több goolt lővő játékosának átadja. 

Petroseni. 1927 március hó 5. 

Sporttársi üdvözlettel : 

Molnár Sándor 
szerkesztő. 

Husvét hétfőjén az angol világhirü „Ox- 
fordi City" csapata mérkőzik a Camppa! — 
Az utolsó évek legszebb mérkőzésére van 

kilátás 
Erdekes és egyben páratlan mérkőzés gyönyör- 

ködésében lesz része az egész Zsilvölgye közönségé. 
nek husvét hélfőjén. Erre a napra ugyanis a Camp 
vezetősegének óriási áldozatok árán sikerült lekötni egy 
mérkőzésre a világhirü angol első osztályu profi csa- 

patot az angol ,Oxfordt Cityt", amely egy mérkő 
zést Temesváron, egyet Bukarestben és egyet Petro 
seniben fog lejátszani. Élőreláthatólag az angol csa- 
patot a Vuleani Minerul is vendégül látja egy mér- 
kőzésre, amelyről legközelebb fogunk beszámolni. 

sportszempontból igen értékes és élvezetes 
merkőzésre eddig az egész vármegyéből bejelentették 
már, résztvételüket azok, akik kedvelői a sportnak és 
látni akarják a világhirü angol csapat mérkőzését a 
Zsilvölgye, de az országnak is két legjobb csapatá- 
val, a Camppal és a Minerullal. 

II a Usllvülnye Togsuahk assannya? 
A szavazás lezárása április 10-én lesz. 

A befejezéshez közeledő szépségversenyünk utolsó 
terminusa április 10. E naplg lehet szavazni a szépség- 
versenyen résztvevőkre. Uj kedvencek beállitását csak 
e hó 15ig fogadunk el és csak akkor, ha legalább a 
legtöbb szavazata felét kapja meg a benevezés alkal- 
mával. 

Elmult heti eredmények 

Petrilán : 

1. Szécsey Istvánné 1790 
2. Sárpáczki Józsefné 8 

Petroseniben : 
1. Pop Emilné 1300 
2, De Gáspero Viktorné 1200 
3. Riegelhaupt Sándorné 1110 
4. Dr. Junger Miksáné 1102 
5. Hoffmann Miksáné 902 
6. Janza Viktorné 864 
7. Bölényi Gyuláné 890 
8. Friss Sándorné 502 
9. Fehér Sándorné 498 

Vulcanban : 
1. Katona Irén 802 
2. Lugossy Istvánné 710 

Aninoasan : 
1. Jánossy Józsefné 696 

Loneán: 
1. Pápay Dezsőné 380 

Szavazó szelvény. 

sSzavazatomat... 

urnőre adom. 

(2 szavazat). 

Aláirás. 

Nyilttér* 
Köszönet nyilvánitás. 

Ugy volt felebbvalóinak mint mindazoknak, ak!k 
felejdhetetlen emlékü családapánk, fiunk, testvérünk és 

rokonunk; Eisler István bányaaknász elhunytával részvé- 
tüket nyilvánitották s utolsó utjára őt elkisérték - 
ezuton mond köszönetet : 

a gyászoló család 

"*E rovatban közöltekért nem vállal felelősséget sem a 
szerkesztőség sem a kiadóhivatal. 

Ui orvosi rendetlő. A város központjában 
minden oldalról könnyen megközelíthető - Hotel Bu- 
curesti mellet — Sir. Maior Petresci — Schaáffer-féle 
ház - megkezte Dr. Gruber volt Wieni klinikai orvos 
a már régebben hirdetett policlinikai universalis 
rendelést Legmodernebb gyógytechnicai medicothera- 
plal eszközökkel felszerelve külön női bejárattal és külön 
női várószobával, (éjjel-nappali) penmanes orvosi 
szolgálatra berendezkedve. Ugyanot modern fogorvosi 
müterem ftogröntgennel. 

Vrányi Jenő ének és zenetanár ének, zongora 
és magasabb zeneelméleti oktatást nyujt. Jelentkezőket 
fogad, naponta d. e. 12-1 órátg és d. u 2-3 óráig 
a lakásán Str. Regele Ferdinand No. 57 Paki-ház az 
emeleten. 

Tessék elolvasni. 
A tudósok jó pár éve 
Sem 

g ca 
Megsugom, hogy más ne hallja 
Hópehely créme e szer neve 
Ajánlom még ma megvegye. 
Kapható az olcsó árban 
Fönt az Angyal gyógyszertárban. 

Fiínom parfümöt és husvéti aján 
csak Biebernél vegyen. 
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aln smisal Imcttariai mtá din Belrayan. 

No. G. 7271/1926. 

Puhlicatiune de licitatie 
Subscrisul esmis judecátorese 

reg. rom, Petroseni §-ului roz 
al legei LX, din anul 188r prin 

aceasta publicá, cá in urma De- 
cisului No. 903/1925 al Jude- 
ctoriei mixte dín Petroseni 
efept. la 3 Nev. r1925, pentru 
suma de Lei r60 capital si 
ace. érén nes de exconten- 
tare in favorul lui Rati Iuon 
domiciliati in Petrila repr. prin 
Dr. Eugen Molnár contra lui 
dom. in Petrila am euprins 
mobilele eu aceasta ocasiune si 

anume: 2 eai pret de esti- 
mare Lei 800 
Termenul de licitatie se defige 

pe ziu de 9 Marile 1927 la 
ora a p. m.in comuna Petrila 
Lonea Ía sa executatului. 

La aceasta lieitatie cumpárá- 
orii se tnvitá eu observarea, cá 
mobilele de mai sus se vor vinde 
la aceasta licitatie in baza §- -lui 
1o7 si rog al legei LX. din 
rg8n, la cel ce oferá mai mult 
eü solvirea in numerar, in eaz 

delipsá si sub pretul de estimare 
Imirucát mobilele de lieitat sau 

cuoprins si de altii, si acestia au 
drept de excontarea ficitatie 
ce se va efeptui in favorul lor 

Petroseni, 31 lan. 1927. 

Luther, 
esmis. jud, 

H uiul irnciloriai mintat tit, holrosa, 
No. 7506/1926. 

Pullicatiane de licitatie. 
Subscrisul esmis judecátoresc 

reg. rom. Petroseni §-ului roz 

Petroseni-i hivatalos hirdetmények 
Decisului No. 2130/926, al Jud. 
mixta din Petroseni efept. la 

Nov. r9ző, pentru suma 
de Lei 3240 eapital si aec. exe- 
cutiunea de excontentare in fa- 
vorul lui Dr. Eugen Molnar dom. 
in Petroseni repr. prin Dr. 
Eugen Molnar contra lui dom. 
Coroiesti am cuprins mobilele 
cu adeasta oeaziune si anume: 
2 vaci, rosie, r elai e, k in 
pret de estimare Lei 
Termenul de lleítatiee se defige 

pe ziua e 10 Martie 1927 la 
ora ő in comuna Coro- 
esti la casa Tegntatului 
La aceasta licitatie eumpárá- 

torii se invita eu observarea, eá 
mobilele de mai sus se vor 
vinde la aceasta lieitatie in baza 
§-ului ro7 si rog al legei LX. 
din 1g9r, la cel ee oferá mai 
mult cu solvirea in numerar, in 
caz de lipsá si sub pretul de 
estimare, 

Intrucát mobilele de licitat s'au 
euprins si de altii, si acestia au 
drept de esdontentarea licitatiei 
ee se va efeptui si in favorul lor 

Petroseni, 23 Febr. 1927. 

Fodor, 
esmis jud. 

üaa asmisnl ITodacáloriol mixtái dln Botroyani. 

aceastaocaziune SI! anume: I 
elaő fán in pret de estimare 

ere ezenul de lititatie se de- 
fige pe ziua de 11 Manrtie 1927 
la ora 4p. m. in comuna Pet- 
rila-Malea la casa exeeutatului. 
La agceasta lieitatie cumpárá- 

torii sá tnvitá cu observarea, cá 
mobilele de mai sus se vor vin- 
de la aceasta licitatie in baza 
§ ului ro7 si ro8 al legei LX. 
din 188r la eel ce ofera mai 
mult cu solvirea in numerar, in 
caz de psa si sub pretul de 
estimar 

Intru at mobilele lieitánde s-au 
cuprins si de altii, si acestla au 
drept de escontenlarea Hieitatiei 
ce se va efeptui siin favorul lor. 

Petroseni, la 3r Ian. 1927. 

Luther, 
esmis jud. 

La aceasta licitatie eumpárá- 
torii se invitá eu observarea, cá 
mobilele de mai sus se vor vin- 
de la aceasta licitatie in baza 
ulk T07 §i rog al legei LX. 
din r. la cel ee oferá mai 
muk cu solvirea in numárar, in 
caz de lipsá si sub pretul de 
estimare. 

Intrueat mobilele licitande sau 
cuprins si de altii, si acestia au 
drept de exceontarea licitatiei ce 
se va efeptui in favorul lor. 

Petroseni, la r Febr. 1927. 
Luther, 
esmis. jud. 

No. 7457/1926. 

Paublicatiune da licitatie 
Subsemnatul esmis jud. aduc 

la cunostintű generalaá cá in 
baza dec. No. 3316/1926 a jud. 
mixte Petroseat In cauza executl- 

onalá a urmáritorului Szalkay 
etru dom. In Vulcan contra ur- 

máritului dom. in Vulcan fixeazá 
termen de licitatie publicá pe rlua 
de 9 Martie fae ora a8 
in comuna Vule 
vinde 1n avoral urenáritorulul si 
in baza art. 20 leg. XLI. 1908 a 
urmáritorilor aláturati mobtlele : 
1 stelaj, si pult de práválie pre- 

Tala asmisul, Jutlacdtoriali mixtá tin Belrageni. 

No. 7507/1926. 

Publicatiune de licitatie 
Subsemnatul esmis jud. Petro- 

Seni aduce la cunostintá generald, 
ela esmisul Juiacátorial mixtá din Bolmyeni. 

No G. 6760/1026. 

Pallicatiune ds licitatie 
! Subserisul esmis judesátorese 
reg. Petroseni §-ului rIoz 
al legei LX. din anul 1881 prin 
azena publieá, eá in urma De- 
asula No. 4420/1924 al Jude- 

rom. 

No. G. 6762/1926. 

Publicatiune de licitatie. 
Subserisul esmis judecatorese 

reg rom, Petroseni, §-ului roz 
al legei LX. din 188r prin ace- 
asta publicá, eá in urma decisului 
No. 4014/1924 al Jud, mixta din 
Petroseni efept. la 2r Oet. 1926, 
pentru suma de Lei 80 eapital 
Si ace. executiunea de excon- 
tentare tn favorul lui Dr. Eug,. 
Molnár domieiliat in Petroseni 

cátoriei mixta din Petroseni la 
T Ogetombrie 1926, pentru suma 

de lei 65 capital si ace. exe- 
cutiunea de exgontentare ta fa- 
vorul lui Popa Juon al Iini 
domieiliat in Petroseni-Malea 
repr. prin Dr. Eugen Molnár 
contra lut domideiliat in Petro- 
seni-Malea am cuprins mo- 
bilele cu aeeasta ocaziune si 
anume: rI clae de fan si r vitel 
in pret de estimare Lei 1400 
Termenul de lieitatie de de- 

fige pe ziua 11/ Martie 1927 la 

ca ta baza deciziunii No. 7099/025 
3338/1926 a Jud. mixte Petroseni 
tn cauza executlonalá a urmári- 
tului Cocota Ion 1. Pavel dom. 
in Vulcan contra urmáritului dom. 
in Coroesti pentru Lei 1180--708 
cap. sl acc. fixeazá termin de li- 
cltatte publicá ziua de 10 Manrtie 
1927 ora 31(2p. m. ta comuna 
Corolesti cánd se vor vinde in 
favorul urmáritorului si tn baza 
art. 20 leg. XLI. 1908 a urmárl- 
torilor aláturatt mobilele 1 vacá 
si 1 clae de fán prefulte tn Lei 
5000 celui care oferá un pret mai 
urcat pe lángá plata ia numerar 
fácuta imediat. 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Petroseni 4 Februarle 1927. 

un pret mai urcat pe lánga plata 
n numerar fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul ds estimare. 

Petroseni, 3 Febr. 1927. 

Fodor, mls jul. 

No. 8223/1926. 

Publicatiune de licitatie 
Subscrisul esmis jud. Petroseni 

aduce la cunostintá generalá, cá 
in baza deciziunii No. 5201/1925 
Jud. mixte Petroseni in cauza exe- 
cutionalá a urmáritorului Lörincz 
Imre dom. in Vulcan contra ur- 
márltului dom. tn Coroesti pen- 
tru Lei 1880 cap. si aecoc. fixeazá 
termin de Ieltafle publicá pe 
ziua de 10 Martie 1927. ora a 
d. m. in com. Coroesti cand se 
vor vinde tn favorul urmáritorului 
si In baza art. 20 leg. XLI. 1908 
a urmáritorilor aláturati mobilele 
2 cai si dif. mobíle pretulte in 
6600 Lei celul care oferá un pret 
mal urcat pe lángá plata tn nu- 
merar fácutá imediat. 

n caz necesar mobile se vor 
vinde st sub pretul de estimare. 

Petrogeni, 4 Februarie 1027. 

„Hópehely kré 
az teljesen eltünteti a szeplőt és má 

elárusitó helye: 
ANGVAL GYÓGYSZERTÁR 
vesyeszeti ég ezmee taboratorium 

aeTrTROSE 

Hölgyek figyelmébe! 
I TT A TAVASZ! 

—— 

magyarázatait. 

árusitónál. 

B' 

al legei LX. din anul 1881 prin contra lui domiciliat in Petrila- ora 5 p. m. in orasul Petroseni Fodor, 

aceasta publicá, cá in urma [Malea am cuprins mobilele culla easa executatului. esmis jud. Fodor, omis [M. 

Örülnek az asszonyok és lányok, mert 
egy francla divatlap magyar nyelven közli a divatminták 

! Az UJ DIVAT, Párisban jelent meg és 
tmost érkeztek meg az első példányok 
20 lei. Kapható minden könyvkereskedésben és ujság- 

Főbizományos: 

ucuresti, Calea Victoriei 5. 

. Egy szám ára: 

HERTZ könyvkiadó, 

FERENCZ 
kézimunka üzlete PeETROSENI. 
PAK! 

Ugyanott az 

Készit a legdiszesebb mintáktól a 
legegyszerübb kivitelig bármilyen 

kézimunkákat. 
előnyomdához szüksé- 

ges összes mintákat beszerezheti. 

Fon d a t 1875 

Telefon interurban 25 

Alapittatott : 1875. 

HENRIC HERZ HENRIK 
Prima plelárle st magazie de furnituri de incáltáminte 
engros si en detail - Contecflonare de opinci si fete 
de ghete - Curele de transm. tn toate dimenstunile. C 

rk s E V 

Első bőr- és clpészkellékek raktára nagyban és 
kicsinyben – Bocskor és cipőfelsőrész készités - 

Géphajtó-szljak minden dimensióban 

Str. Reg. Ferd. 

TEDERALA REGIONALA „JIUL, 
: SUCURSALA PETROSANI. 

Banca Populará „Parángul" 
PETROSANI Str. REG. FERDINAND. 

z 
e Ismét kapható a KRIGNER-féle 

hülés, csuz, köszvény elleni szer minden 
Sd gyógyszertárban. Ára ő5 Lei. Ahol nem 

hapható, oda 3 á0eget 210 Lei utánvétel 
küld a főraktár s 

formacia FLOHR Cluj. 

Ne Nöözdö 
a 

Vinde porumb, fálná, 
e tárate, 

cu preturi foarte eftine! 

orz, oevaz 

cspital subscris 2.800.000 
1.000.000 

primeste inscriere de noi membrii. 
: Primeste depuneri la fructificare. : 

é : Imprumutá cu dobinzi mici. 

vársat 

Elad: 
kukoricát, lisztet, 

e korpát, árpát zabot 

a legsolcsóbb árban! : 

Elfoga 

Aláirt részvények 2.500.000 
Befizetett tőke 1.ecso.ccs 

d uj tagokat. 
kamatozásra. 

Folyósit kölcsönőket kevés kamattal 

Betéteket 
uri 
eetrosent, a

m
 

tLegszebb husvéti 
aliándékot csak 

Kohn és Farkas [ 
divatüzletében vásárolhat. 

A tavaszi divat 
minden formáia 
rendelkezésére áll. 
A Zslvölgye legelegánsabb 

és női divatüzlete. 
Str. Res. Ferdinand 

- 

tulte tn 1000 Lel celui care oferá 
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„URSUS" 

-
.
 

T
 

CONSUMUL MUNCITO- 
RILOR DINVALEAJIULUI 
SoC. ANON. ROMÁNÁ DIN PETROSANI 

ZN 
NIZ 

A ,„Petrosani köszénbánya 

részveny társaság érdekelt- 

ségében. A zsilvölgye munkás- 
ságának legolcsobb beszer- 

mat és termenyáruban mint 

ruházati cikkekben. 

Fioküzletek: Petrosani, Vul- 

can, Aninoasa és Pelrila. 

z 
Rz 

ZSILVÖLGYI MUNKAS 
CONSUM RÉSZV. TÁRS. 

K
 

világos 

zési forrása ugy füszer, gyar- 

Kérien 
mindés, mindenütt 
a legjobb gyártmányu, leg- 
c finomabb, valódi é 

Bescó-téle liköröket, 
Kír. udvar szájlldto 
izletes tearumot 
és málnaszörpöt. 

Versenyen felül áll. 

Vezérképviselet: Weisz Manó Petroseni, 
Strada Regele Ferdinand. 

FIGYELJE a 
„TURUL" 

HIRDETÉSÉT, amely közli az 
összes tavaszi ujdonságokat. 

é cipőgyár legközelebbi: 

a kolozsvári Czr sőriözde 

ERCULES" barna különleges sörei 

jutalékkal, vagy jszakinoráak Mekel felvétemek, 
Jelentkezni lehet a Grósz hirlapárudában. 

Brot. dr. Báter 
félesgyógyiheák, összes 
sgyégyszeráruk, gyógydrogok, 
legümomabb Hlatu elcső kölni 
vizek, parfümök, poudserek, 
toslett szappanok és fényké- 
pészeti cikkek kizárólagos 
magyraktára. 1 fiter kötó 
m wz 130 Leltől. cm 

Kigyó arosueria. 

T 

Legujabb ífavaszi 
e 

cipőujdonságok már 
kaphatók a 7 

rby 
cipőáruház Deíroseni lerakatában ű 

S
 

petr0sett], Sír. Reyele Ferdinanud. N 
(unger ház. ] 

NEZIErNZEsEzzasz 

un ml mek 
H 

Anyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 
Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 

Javitómühelye : 

alíllal, minetmemi aszternályas és lakatos mutuát. 

Ha itt hirdet célt éri 

A e e 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elllal a Ianintányosati faltótalak mellett hányászolat is hiztasitásra. 

Alaptőke és tartalék alapok 1925 végén 

57.000.000 (57 millió Lel) 

Föügynökseg Petroseniben 
MALEA. Todea-féle ház. 

„Agronomul – Gazdák" 
Altalános Biztositó R.-T. 

ARADON. 

Zsilvölgyi főképviselet : 

PBPETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2. 

: Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 

: sebb feltételek mellett. 

Köt: Élet, baleset tüz, betörés, 
szavatosság, szállítmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tásokat. 

Olcsón vásárolhat jó árut! 

.Weitzner divatüzlete 
m árulja legszebb tavaszi kelméit. m 

Tekintse meg gazdag 
raktárunkat. 

m Petroseni. Bazár. 
a Szemben a Primáriával 

m 

a feleslenes nénme nincso 
és jó, valamint olcsó paplant 
akar venni, akkor győzödjön meg 

saját készitményü :-: 
legegyszerübb kiviteltől a 
legfinomabb munkáimról. 

Ugyanott kárpitos munkák. 

Indis Lipót Petroseni 

I 

kszettekne eelkalesatt 

l ÉRDEKE 

—
 

MENYÁSZ 1. 
PETROSENI. olcsó áraimról 

meggyőződni. 

7 

szem. ebédlő gar. porc. (26 rész) 1400 

,tea, kávé, , 560 
„teésztás „szép mintás 155 

„alpacca ezüst evő készlet 18 d. 1170 
„afsatz ő drb. kistányérral 145 

Olcsó képkeretezés! 

Fisyelem! 
sár- és hócipők szakszerü javitását 
vállalom. Ugyszintén mérték után 
lesszeb b kivitelü cípőket készitek. 

Magy Jézset 
ester 

Petroseni. 
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